
Narcóticos Anónimos de Argentina 

Servicio de Relaciones Públicas
Encuesta realizada en Diciembre 2009

Como llego a NA

21 P o r un co mpañero
2 P o r un pro fes io nal
4 P o r un cent ro  de T ra tamiento
1 P o r la  linea  de  ayuda
2 P o r inte rne t
0 po r Sedro nar
0 P o r spo t  en tv
3 P o r carte les en la  ca lle
5 Otro s

|

Hace Servicio?

23 En el Grupo
3 En el Area
0 En la Region
12 No hace

Como llego a NA

12 P o r un co mpañero
4 P o r un pro fes io nal
0  P o r un cent ro  de T ratamiento
3 P o r la  linea de ayuda
0 P o r internet
0  P o r Sedro nar
0  P o r spo t  en tv
1 P o r carte les  en la  ca lle
9  Otro s

|

Compañeros de 1 a 3 años Limpio

Encuestados: 28

Compañeros de 0 a 1 año Limpio

Encuestados: 38

Hace Servicio?

19 En el Grupo
 5 En el Area
1 En la region
3 No hace
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Como llego a NA

10 P o r un co mpañero
1 P o r un pro fes io na l
1 P o r un cent ro  de T ratamiento
0 P o r la  linea de ayuda
0 P o r inte rnet
0 po r Sedro nar
0 P o r spo t  en tv
0 P o r carte les  en la  ca lle
5 Otro s

|

Hace Servicio?

6 En el Grupo
7 En el Area
4 En la Region
0 No hace

Como llego a NA

6 P o r un co mpañero
2 P o r un pro fes io nal
2  P o r un cent ro  de T ratamiento
0 P o r la  linea de ayuda
0 P o r internet
0  P o r Sedro nar
0  P o r spo t  en tv
2  P o r carte les  en la calle
9  Otro s

|

Compañeros de 5 a 10 años Limpio

Encuestados: 21

Compañeros de 3 a 5 años Limpio

Encuestados: 17

Hace Servicio?

9 En el Grupo
9 En el Area
3 En la region
3 No hace
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Como llego a NA

8 P o r un co mpañero
0 P o r un pro fes io nal
1 P o r un cent ro  de T ratamiento
1 P o r la  linea  de  ayuda
0 P o r inte rnet
0 P o r Sedro nar
0 P o r spo t  en tv
1 P o r carte les en la  ca lle
8 Otro s

|

Hace Servicio?

8 En el Grupo
8 En el Area
3 En la Region
0 No hace

Compañeros de más de 10 años Limpio

Encuestados: 19

Compañeros de 0 a a más de 10 años Limpio

Encuestados: 123

Sabias del Comité de RR.PP.?

70 Si 46 No 7 N.c

De los cuales 57
quieres hacer servicio

en el Comité de 
Relaciones Publicas


